Stsvey Results

CS Parks Division Survey 2011

Respondents: 157 displayed, 157 total Status: - Open
Launched Date: 08/12/2011 Closed Date: 11/09/2011

1. Please rate the cleanliness and appearance of Renton's parks and trails system.

Response Response

Total Percent
[] Excellent - 87 58%
Good 49 33%
. Average 8 5%
D Fair 3 2%
D Poor 6 4%

Total Respondents 149
(skipped this question) 8

2. What amenities do you use?

Response Response

Total Percent
I__‘I Playgrounds 47 33%
[} Picnic Areas 53 37%
[l Water Access 43 30%
[] Hard Surface Courts 13 9%
[] Sports Fields 21 1.5%
D Trails 100 70%
. Other, please specify 37 26%

[ view |

Total Respondents 143
(skipped this question) 14

3. Please rate your satisfaction level with type and range of amenities offered.

Response Response

Total Percent
[] Excellent 72 49%,
] Good 56 38%
. Average 12 8%
[] Fair 3 20/
[] Poor 6 4%

Total Respondents 147
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4. po you feel safe using Renton's parks?

5. Do you feel safe using Renton's trails?

(skipped this question) 10

Response Response

Total Percent
[] Yes 115 83%
No (If no, where do
[ you not feel safe?) 32 23%
E/view ]

Total Respondents 139
(skipped this question) 18

Response Response

Total Percent
[] Yes , 114 82%
No (If no, where do -
[ you not feel safe? 29 21%
%view |

Total Respondents 139
(skipped this question) 18

6. Please rate your satisfaction level with trail connectivity and access to Renton.

Response Response

Total Percent
[] Excellent 67 48%
[ Good 49 35%
. Average 17 12%
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D Fair
D Poor

D Excellent

[] Good
- Average
[] Fair
[] Poor

8. What open space and natural areas do you visit?

vigw

D Excellent

3 2%
4 3%

Total Respondents 139
(skipped this question) 18

7. Pleasé rate your satisfaction level with the distribution (location) of parks in Renton.

Response Response

Total Percent
43 31%
73 52%
16 11%
3 2%
6 4%

Total Respondents 140
(skipped this question) 17

Response Response

Total Percent
[[] Honey Creek 17 15%
[} May Creek 19 16%
. Black River Riparian 33 289%
Forest )
D Cedar River Natural 83 71.%
Zone
[] Seringbrook Creek 13 11%
[ Other, please specify 31 26%

Total Respondents 117
(skipped this question) 40

9. Please rate the cleanliness and appearance of Renton's open space and natural area.

Response Response
Total Percent

56 43%
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[ Good 58 44%
[ Average 13 10%
[] Fair 1 1%
[] Poor 5 4%,

Total Respondents 131
(skipped this question) 26

10. po you feel safe while visiting Renton's open space/natural areas?

Response Response

Total Percent

[ Yes 103 90%
No (If no, where do

[ you not feel safe?) 15 13%

view |
Total Respondents 114
(skipped this question) 43

11. How would you rate the quality of Renton's Right of Way Landscape Maintenance?

Response Response

Total Percent
[] Excellent 57 429,
[] Good 50 43%
. Average 12 99,
D Fair 5 4%
[} Poor 5 4%

Total Respondents 137
(skipped this question) 20

12. we welcome your additional comments.

View responses to this question | vie¥ |
Total Respondents 61
(skipped this question) 96
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